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Комбікорм – стратегічна галузь для глобальної економіки 

 

Тетяна Тракало, Тетяна Янюк, Віктор Шпакович 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Харчова цінність продуктів тваринного походження визначається не лише 

їхнім видом (м’ясо, молоко, яйця), але й раціоном самих тварин. Сучасні дослідження 

показують, що склад корму безпосередньо впливає на жирнокислотний профіль, вміст 

вітамінів, антиоксидантів і навіть наявність потенційно шкідливих речовин у 

продуктах, які споживає людина. 

Матеріали і методи. У процесі підготовки тез, було використано комплекс 

науково-інформаційних джерел, що охоплююсь відомості про сучасний стан 

комбікормової галуззі. 

Результати. Виробництво комбікормів є стратегічною галуззю глобальної 

економіки, що забезпечує продовольчу безпеку та розвиток тваринництва. Лідерство 

належить країнам із розвиненим аграрним сектором, тоді як ринок дедалі більше 

контролюється великими міжнародними компаніями. У майбутньому галузь 

рухатиметься в напрямку сталого розвитку, технологічності та біобезпеки. 

Світове виробництво комбікормів перевищує 1,3–1,4 млрд тонн на рік, 

демонструючи стабільне зростання. Основним драйвером розвитку є підвищення 

попиту на продукцію тваринного походження — м’ясо, молоко, яйця та рибу. Це, у 

свою чергу, стимулює інтенсифікацію виробництва та зростання ролі збалансованих 

кормів. 

Виробництво комбікормів має чітко виражену географічну концентрацію: понад 

половину світового обсягу забезпечують кілька провідних країн. Найбільшими 

виробниками комбікормів у світі є: КНР – 315 млн т, США – 270 млн т, Бразилія – 

86.6 млн т, Індія – 55.2 млн т, Мексика – 41.4 млн т. 

З першого січня 2026 року в Україні діють нові євроінтеграційні вимоги до 

благополуччя сільськогосподарських тварин під час їх утримання, які затверджені 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 08.02.2021 № 224. В документі окреслено вимоги до тваринницьких 

приміщень, простору для тварин, освітлення, вентиляції, годівлі і напування. Вимоги 

поширюються на всі види сільськогосподарських тварин, з метою виробництва 

харчових продуктів, вовни, шкіри, хутра або в інших сільськогосподарських цілях, а 

також містять спеціальні (додаткові) норми для свиней, телят, бройлерів та курей- 

несучок. 

Висновок. Раціон сільськогосподарських тварин має бути повноцінним і 

збалансованим відповідно до їх віку і виду, у кількості, достатній для підтримання 

здоров’я сільськогосподарських тварин на належному рівні і задоволення їх 

фізіологічних потреб.  

Продуктивність сільськогосподарських тварин, їхнє здоров'я та якість отриманої 

від них сировини залежать від двох основних факторів. Перший – це генотип тварини, 

а другий – середовище розведення. Основними компонентами середовища розведення 

є мікрокліматичні умови (благополуччя) та фактори живлення. Правильне годування 

сільськогосподарських тварин та забезпечення найкращих можливих умов 

навколишнього середовища визначатимуть оптимальний ріст і розвиток.  

 
  


